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Pyx Tina nig
OIE cunu
TAXKIHHA
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[TpoONeMHI NUTaHHA

[lig aiero Akol cunuv BiAOYBaKOTLCA PYyXU BCIX
LUX Tin?




[1ia alero cunun TSXIHHS.




Yomy X Ui pyxu Tak BIgpPI3HAKTLCA?

[TpnunHa —
B PI3HUX NOYaATKOBUX YMOBaX




1. Pyx Tina, KWHYTOro BepTUKanbHO

Pyx Tina, KUHyTOro
BEpTUKaNbHO Bropy
abo BHU3, — Le
PIBHOMPUCKOPEHUMN
NPAMOSIHINHUU PYX i3
NMPUCKOPEHHAM, Lo
AOPIBHIOE
NMPUCKOPEHHIO BiNTbHOIO
nagiHHA: a = g




Pyx Tina, KNHYTOro BEpPTUKarbHO

PopmMynu, AKi ONUCYTb BifibHE NagiHHA

HasBa cpopmynu BinbHe napiHHA y3aoBX oci OY

PIBHAHHA 3aneXXHOCTI npoekKuil
LLIBUOKOCTI BIg, 4Yacy

PIBHAHHA 3aneXXHOCTI npoekKuil
nepemilleHHsa Big Yacy

dopmyna, aka Bupaxae
reoMeTPUYHNN 3MICT NePEMILLEHHS

dopmyna anga pospaxyHKy npoekuii
nepeMilleHHs, AKLLO HEBIAOMUN Yac
pyxy Tina

° PiBHAHHA KOOpOUHATU




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

Kyna Bnana Ha
3eMJ1I0 3 BUCOTH
100 M. S3HaMAOITb

yac nagiHHA Ta
LWWBUAKICTb Kyni B
MOMEHT yaapy.




Kyna enana na 3emio 3 éucomu 100 m. 3nandime 4ac nadinua ma wieuoKicms Kyii

8 MOMeHIn yoapy.
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h g l 3anucyemo
KOPOTKY
YMOBY Ta
Kpecrnmmo

MaJTHOHOK
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2.Pyx Tina, KWNHyTOro ropm3oHTasnbHO

Pyx Tina, KNHyTOro
rOpU3oHTaNbHO:

1) piBHOMIpHUN — y340BX
oci OX 3i WBMAKICcTIO V)

2) PIBHONMPUCKOPEHUU —
y3A0BX oci OY
6e3 no4yaTKoBOI LWUBUAKOCTI
Ta 3 MPUCKOPEHHSAM g




PyXx Tina, KNHYTOro ropn3oHTanbHO




PyXx Tina, KNHYTOro ropn3oHTanbHO

Moaoynb LWWBMAKOCTI PyXYy Tina
B AOBINIbHIN TOYLI TPaEKTOPIl




beciga 3a NnTaHHAMUN

1. 3anULiTb PIBHAHHA pyXYy Tina nig Qi€ero cunu
TAXIHHA B 3arafibHOMY BUrnaAai.

2. 7IKOI0 € TPa€eKTOpIA pPyXy Tifna, KWHYTOro

BEepTUKaNbHO? rOpN3oHTaNbHO?

3. AK AnA Tina, KUHYTOro rOpu3oHTarnbHO,
BU3HAYUTU AaNbHICTb NONbLOTY? BUCOTY NagiHHA?
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[lomallHe 3aBOaHHSA

OnpauroBatu § 34.
Bnpasa Ne 34 (1, 3)




OAKYHO 3A YBATY!




